(5Fn 349 HiERIZ)

O

1

S ST I/
R
BEH 15
u%%;fg% 275
MERE 3F
WEE 45

2 s S =

E S A S

wEE 65
WEE T
HwEE 85
REH 9%
u&ﬁ%l 0=
u&%%l 1%
mEFB1 25
WET 1 35
% 145

%%15%
u&%%l 6%
u&%%l 7%
HEEFH 185
i 19%
%%%20%
% 2 1%
%%22%
u&;%z 3%
MR 2 45
u&;%z 5%
EERFB 265

EBERFE2 TS
EBEF 2 8%
% 295

= e Yaivaw

EREFE 305

wow o oM - H

B3RS R - RSFMETEGE 1 35)
AﬁS&F@%%% el FERRSHMETRGE 2 5)

BN 3R B IR TR S BRI SF M E TR (5 1 5)

AN 3R B ST PR FE R E TR (BB 2 5)

BEREEN o a7 A )V ARERFEE SRS SEH O —H 2B ET D5
i

185 R IR E LA O —E 2 W Ed 5 50

i 055 VA B SRR FE SR O — 8 & SE 3 5 4: 41

REIFYLRS B 5 < HEHEEHE L OUKE VB EEG IETEIZ 355 < Pk
Y2 T2 6D D S5 D — 4 2 B IE 3 5 515

e I R0 TR S5 SR S

i 55 IR B R 0D 22 4 O AE 2R O (R 1 2B 3 B S 1)

18 R~ S MR RS R AR R E B S B 556 0 — 5 % E 3 25 561
i 055 VR VR TE O 1E O HART ) FEHE 2 8 D 5 Sl O — T % S b 5 5 5451
fE S IRBENE MO/ DI E R A OMEICBET 2 R ELZED 5
B DO —5 % R ET D 5P

& i R R R A FHEIZ O\ T

WLDAT O B FEF KT A OBHO—HZHLITHOWNT
WVRDAT 9 R 2 Tt A Tl A OB OB K AT IZ D0
<

TEHFHEABIITHOWNT
T35 ﬁﬁ@ 12T
THEHAENICONT
THEHAENICONT
TR iéa@ IZ2UNT
TEHFHEATIITHOWNT
TEHFHEABIITHOWNT
TEHFEABIITHOWNT
I%aﬁ,\?%m:omf
THEFAFNITONT
|

THEFHAFNITONT
THEFAZITHONT
THEFAZNIO—HMETIZONT
THEFAZNO—HEHIZONT

(1/3)



WEFE 315 LHEFAZKNO—HERIZONT
BRE32E FHAOEEIZONT

WMEE 335 RFMEOHNLTIZONT
BRE 345 REFUEOHRNLTIZOWNT
BRE 355 REFEOHNLTIZOWNT
BRE 365 REFEOHNLTIZOWNT

2 BmERHER

BRE1005 EEFIBER - il R SR BB 0 —¥8 & SE T 5 401

WMEF1015 A= AMEr X —ITHT 53R L RO HERLE

HEF 1025 REbHE/NRERITH T 5 HUIRO EE 2B E 2 7 KB O8E %
R BB AE

HEEE1 065 FETHHEREESELEOWESZ R 5 ERE

WEREL1075 HEBR-HEOWMEEROILIERLE

GIFRMI3 6fF + BARH S5 + ZAXRMOM= 4 1P
HRRE O fF

O K

1 FEfRHEESR
BEF 4 35 BHPRAGOBE K OEDOKGRIZOWT
et 1 + EEAEfRH ot + ZESEHOOMfE= FH 14
O [ =
1 FERHER
BRE4A445 EEREOBEICHOERELKRDDZ LITONT
HWEREALS S EEREOBEICHOEREELEZRDDZ IOV T
et 2 + EEAEfRH ot + ZESEH M= FH 24
o = *
1 EERHEZR
BRE 1035 HEFLS % ~DBRSPFIL A R A A EO R IEEEZRD D EH
=+

ERH 10875 EREEAMROPTEMMES EAIRZ RO L ERE
et off + ARH2M + ZEZ|HOM= & 2P

(2/3)



( &

ORZEAR
Oo% =R
Oo|m =&
o& R

(5t

(FFRH
(FFRH
(FFERH
(FHRH

MERH

36 + &

1% +
2 +
ol +

3ot + &

1 =F7du
4 =F7du
A =Bida

(3/3)

54 +
ol +
ol +
24 +

78 +

R I N |

sBh

BEEiRE 0= 414

KERRAE OfF
ESRE o= &t 144)
ESRE o= &t 2 4)
BELIRH o#= &t 2 %)
BERREM o= 5 46#)

XK DIEN, FHEEAEIR 2 1F
AH A ANERIR 21



